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U okviru Erasmus projekta SkillsUp5 nastavnica strukovnih predmeta iz područja zdravstva, 

Ivana Goričanec, provela je pet dana na job shadowing mobilnosti u ustanovi Sociosanitari 

Francoli u Tarragoni u Španjolskoj. Ustanova se sastoji od četiri odjela: jedinice za subakutno 

zbrinjavanje, jedinice za rekonvalescenciju koja obuhvaća psihogerijatriju i ortogerijatriju, 

jedinice za palijativnu skrb te jedinice za dugotrajnu skrb. Na svim odjelima pacijenti borave 

dulji vremenski period sve do povratka kući ili do smještaja u dogovorenu ustanovu za 

dugotrajnu skrb. U ustanovu dolaze pacijenti s različitim dijagnozama. Na ortogerijatriji borave 

pacijenti s prijelomima kosti kojima je potrebna rehabilitacija, na palijativnom odjelu borave 

pacijenti u terminalnom stadiju onkoloških, ali i ne onkoloških bolesti dok u jedinici za 

rekonvalescenciju borave pacijenti nakon boravka u bolnici s dijagnozama akutnog infarkta 

miokarda te različitih respiratornih bolesti. Tijekom boravka, promatrala je i radila na odjelima 

psihogerijatrije i palijativne skrbi, što joj je omogućilo stjecanje dragocjenog iskustva u tim 

specijaliziranim područjima. Na odjelu psihogerijatrije upoznala se je s organizacijom rada, 

uključujući raspored dnevnih aktivnosti i terapija za pacijente. Razvijala je komunikacijske 

vještine na engleskom jeziku kroz interakciju s osobljem i pacijentima, te pratila i učila od 

stručnjaka o specifičnim metodama i pristupima liječenju osoba starije životne dobi s psihičkim 

problemima. Na odjelu palijativne skrbi uvidjela je važnost empatije i njege usmjerene na 

pacijenta u terminalnoj fazi bolesti. Sudjelovala je u podjeli terapije, prijevoju dekubitalnih i 

ulkusnih rana. Upoznala se je s različitim tehnikama za ublažavanje boli i poboljšanje kvalitete 

života pacijenata te razvijala sposobnost brzog prilagođavanja različitim situacijama i potrebi 

za hitnom reakcijom. Promatrala je način komunikacije zdravstvenih djelatnika s obiteljima 

pacijenata koje cijeli dan uz svog člana obitelji. Erasmus iskustvo u Sociosanitari Francolí bilo 

joj je izuzetno korisno i inspirativno. Stekla je vrijedna znanja i vještine koje će primijeniti u 

svom budućem profesionalnom radu kako u teoretskom dijelu nastave, tako i u praktičnom. 

Također, unaprijedila je svoje komunikacijske sposobnosti na engleskom jeziku i razvila veću 

snalažljivost u novim i izazovnim situacijama. Kroz interakciju s međunarodnim timom i 

pacijentima iz različitih kultura, unaprijedila je interkulturalne kompetencije te svoje 

razumijevanje i poštovanje prema multikulturalizmu. Nakon odrađenog job shadowing-a, 

nastavnica je provela par dana na kulturološkim aktivnostima u Barceloni, gdje je razgledala 

sve atrakcije prekrasne Barcelone od Sagrade Familije, Parka Güell, La Ramble, do prekrasnih 

plaža i povijesnih četvrti. Imala je priliku uroniti u bogatu kulturnu baštinu Barcelone i uživati 

u njenoj arhitekturi, umjetnosti i gastronomiji. 

 



 



 



 



 


